

Ghidul de prevenire a criminalității

Lansare la Ștei și Șuncuiuș

Ghidul de prevenire a criminalității „Cuvinte care dor și rănesc! Alege să spui STOP violenței!” a fost lansat și la Ștei și Șuncuiuș, ajungând la copiii din județ, care, cu bucurie, și-au regăsit eseurile publicate în lucrare.

În intervalul 15 – 19 noiembrie, polițiștii Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității din cadrul IPJ Bihor au fost prezenți în Ștei și Șuncuiuș, pentru lansarea ghidului de prevenire a victimizării „Cuvinte care dor și rănesc! Alege să spui STOP violenței!”. Din cele 43 de eseuri scrise de copii și publicate în carte, 15 au fost scrise de elevi din unitățile de învățământ din Ștei, Beiuș, Șuncuiuș, Vadu Crișului, Nucet, Vașcău, Pietroasa, Roșia,

Câmpani și Săliște de Vașcău, lucrarea fiind așteptată cu nerăbdare de tinerii prezenți în număr mare la eveniment. La Ștei, evenimentul a fost organizat la Casa de Cultură „Miron Pompiliu” și s-a bucurat de prezența a peste 100 de copii și profesori. După expunerea celor două părți ale cărții, elevii de la CN Avram Iancu Ștei, Liceul Pedagogic Nicolae Bolcaș Beiuș, Școala Gimnazială Miron Pompiliu Ștei și cei ai Școlii Gimnaziale Nicolae Bogdan din Vașcău și-au prezentat eseurile create care au fost selectate pentru publicare, ideea de la care au pornit și au susținut, argumentat, necesitatea implicării elevilor în activitățile de prevenire și educație juridică. Totodată, elevii Școlii Gimnaziale nr.1 Nucet, cei ai Școlii Gimnaziale Nicolae Bogdan din

Vaşcău și elevii Liceului Pedagogic Nicolae Bolcaș Beiuș au prezentat, cu mult talent și implicare, trei scenete pe teme de prevenire a violenței. La Șuncuiuș, lucrarea a fost prezentată la Liceul Tehnologic nr.1 Șuncuiuș, în prezența a peste 50 de elevi și profesori de la școala din localitate și de la Colegiul Tehnic nr.1 Vadu Crișului. Și de această dată, elevii școlii gazdă și-au prezentat eseurile cuprinse în carte și au realizat un moment artistic pe teme de prevenire a violenței. Polițiștii bihoreni își doresc ca lucrarea să fie utilă și specialiștilor care lucrează în domeniul promovării drepturilor copilului, celor care interacționează cu adolescenții care manifestă un comportament predelinvent și delinvent. ■

Agencia Pentru Protecția Mediului anunță publicul interesat despre decizia etapei de încadrare conform HG. nr. 1076/2004, privind procedura evaluării de mediu pentru planuri și programe, pentru „PUZ-PARCELARE TEREN PENTRU LOCUINȚE ȘI SERVICII”, comuna SÎNMARTIN, sat. CIHEI, jud. Bihor, titular: SURDAN VIOREL, cu domiciliul în com. SÎNMARTIN, sat. SÎNMARTIN, str. MUNTELE CARMEL, nr. 22, județul Bihor, - Nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Observațiile și comentariile publicului interesat privind decizia etapei de încadrare se pot transmite în scris la Agenția Pentru Protecția Mediului Bihor, Oradea, B-dul Dacia, nr 25/A, telefon 0259/44-45-90, e-mail: office@apmbh.anpm.ro, în zilele de luni – vineri, între orele 9.00-14.00, în termen de 10 zile calendaristice de la data apariției anunțului. (831)

Această informare este efectuată de: **COMUNA BUDUREASA**, adresa, **BUDUREASA, nr. 15, jud. BIHOR nr. tel. 0259/321.243**, ce intenționează să solicite de la **ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ CRIȘURI ORADEA** aviz de amplasament pentru desfășurarea activității de ÎNFIINȚARE PROMENADĂ MAL STÂNG, VALEA NIMĂIEȘTI, localizat în **COMUNA BUDUREASA**, nr. cad. 51300, județul BIHOR.

Această investiție este NOUĂ. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului sau la Comuna Budureasa, nr.15, jud. Bihor, tel. 0259/321.243, reprezentată prin primar Magda Adrian, tel. 0770/993.516.

Anunțurile de comemorări și decese se preiau:

□ la ghișeul de pe Aleea Gojdu nr. 3, luni-joi între orele 8.00-18.00, vineri, între orele 08.00-16.00, duminică, între orele 12.00-16.00

□ la ghișeul de pe str. Patrioților nr. 2 (lângă Teatrul de stat) luni-vineri, între orele 9.00-16.00, duminică, 16.00-18.00.



comemorări



✝ Când se stinge o flacără o aprinzi din nou, dar când se stinge o viață o plângi mereu. În urmă cu 5 săptămâni ne-am despărțit de cea care a fost soție și mamă,

FLOARE DORINA TANC, care a plecat din această lume prea devreme, la numai 47 de ani. Ne amintim cu mare drag de tine, dar dorul ce ne-a cuprins nu-l poate stinge nimeni niciodată. Dumnezeu să te odihnească în pace și să-ți așeze sufletul lângă aleșii Săi. Parastasul de 6 săptămâni va avea loc în satul Brătești, sâmbătă, 24 noiembrie, ora 10.00. Nu te vom uita niciodată. Soțul Dorin, fiica Adela cu Marian. (6927)



✝ În 25 noiembrie se împlinesc 13 ani de când a plecat pe drumul fără întoarcere, mult prea repede dintre noi, judecător

DUMITRU MARC,

lăsând în urmă o infinită durere și singurătate. Bunătatea și dragostea lui vor rămâne veșnic în sufletele noastre. Dumnezeu să-i vegheze odihna veșnică în lumea celor drepti. În veci nemângâiați, Elvira și Bogdan. (6873)



✝ Clipe de neuitat, amintiri dragi, durere, lacrimi și un dor nemărginit este tot ce ne-a rămas de când în urmă cu șapte ani, bunul și iubitul nostru tată, socru și bunic,

PETRU MOȚ,

din Șerghiș, a plecat din această lume pământeană. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar îngerii să-i poarte sufletul bun acolo unde nu este durere, nici întristare, iar neuitarea și dragostea noastră să-i vegheze odihna veșnică. Recunoștință și mulțumiri celor care-i vor păstra o clipă de aducere aminte. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 24 noiembrie 2018, la Biserica Ortodoxă din satul Șerghiș. Familia. (6920)



✝ Se împlinește un an de la trecerea la cele veșnice a scumpei noastre mame și bunici,

ECATERINA BIRĂU.

Pentru bunătatea sa și pentru dragostea cu care ne-a îndrumat pașii, îi vom păstra o veșnică amintire. Dumnezeu să te odihnească în pace. Parastasul va avea loc sâmbătă, 24 noiembrie 2018, la Biserica Acoperământul Maicii Domnului din Rogerius. Nu te vom uita niciodată. Fiul Nicu, nora Kristina, nepoții Bogdan și Andrei. (6925)



✝ Pios omagiu de mulțumire și recunoștință este tot ce-i mai putem oferi la un an de când a plecat dintre noi, iubita noastră mamă, soacră, bunică și străbunică,

IRINA GAIDOȘ,

din Săcădat. Pentru bunătatea și dragostea cu care ne-a înconjurat vom păstra în inimile noastre chipul ei blând și generos, presărând lacrimi și multe flori pe tristul ei mormânt. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 25 noiembrie 2018, la Biserica din Săcădat. Mulțumim celor care-i vor păstra o clipă de aducere aminte. Fiica Mărioara, ginerele Pavel, nepoții Florin, Nicu și Mariana cu familiile lor. (6897)



✝ Douăzeci și trei de ani de când ați plecat pe ultimul vostru drum, dragii noștri părinți,

IOAN PAL



și
ANA PAL,



din Sfârnaș. Să vă odihniți în pace ne rugăm Dumnezeului nostru bun. Nu vă vom uita niciodată. Din inimă vă iubim. Ioan Pal alături de Viorica, Stela, Florica, Gabor și Florin. (6926)



Au trecut 7 ani de când
ANA POPA,



și 48 ani de când
GAVRIL POPA,



părinții noștri, au plecat la cele veșnice. Amintiri dragi, iubire, recunoștință. Parastasul va avea loc sâmbătă, 24 noiembrie, ora 8.00, la Mănăstirea Franciscană Maica Domnului Rogerius. Nemângâiați, Florica, Lucica, Irina cu familiile. (6933)